Gyakorlo feladatok Kérnyezetfizikabol a Kornyezetgazdalkodasi Agrarmérnok
hallgatok szamara

1. Szamitsa ki a Nap felszinbmérsékletét. A maximalis intenzitdshoz tartoz6 &utossz
490 nm.

2. Szamitsa ki a sugarzas intenzitdsat a Nap félszi

3. Szamitsa ki a szolaris allandét. A Nap sugasaa E6ldpalya sugara fliggvéenytablazatbol
kikeresheb.

4. Szamitsa ki a Fold egyensulginhérsékletét.

5. Szémitsa ki a FOold 6mérsékleti sugarzasanak a maximalis intenzitasterzo
hullamhosszat.

6. Epulet energiaellatasat megujul6d energiavaljakanegoldani. A teljesitményigény 2 kW.
Az energiaellatas egyenletessége miatt 6tnapogiaté@olasra van szikség. Erre a célra 12
V, 100 Ah kapacitasu akkumulatorokat hasznalhattiday akkumulatorra van szikség?

7. A megujulé energia legyen szélenergia. Tegylikhfegy csak az iélharmadrészében faj a
kivant etsséd szél, ezért 6 kW teljesitménnyel szamolunk. Melktapatatméire van
szlikség 8m/s szélsebesség és 30%-0s hatasfoktthellet

8. A megujulo energia legyen napenergia. Tegyuk Heby az id 20%-aban megfeléla
napsutés, és a fényelem hatasfoka 12%. Mekkoraliémyfellletet kell alkalmazni?

9. Mennyi asvanyi szenet kell elégetni 1 MWh ereerghpallitdsahoz? Tegyuk fel, hogy az
asvanyi szén fele szén. Egy C atom oxidalodasaka\lenergia szabadul fel. Mennyi €0
keletkezik ebben az esetben.



